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[plaatsnaam], [datum] 2023
Betreft: onrechtmatig (commercieel mede)gebruik glasvezelkabels in hoogspanningsnet TenneT

Geachte heer Nijenhuis, 

In 2022 heeft de Federatie Particulier Grondbezit (hierna: ‘FPG’) bij de Autoriteit Consument en Markt (hierna: ‘ACM’) een handhavingsverzoek jegens TenneT ingediend, omdat TenneT delen van haar hoogspanningsnetwerk door derde partijen (waaronder in ieder geval Relined BV) laat gebruiken als openbaar elektronisch telecommunicatienetwerk, als geregeld in de Telecommunicatiewet.[footnoteRef:1]  [1:  Zaaknummer ACM/20/039478.] 


Achtergrond procedure
Hoewel de FPG voor de aangedragen vier percelen geen commerciële (onder)verhuur aan Relined is vastgesteld, is de FPG er niet zeker van dat andere percelen van haar leden niet bij partijen als Relined in gebruik zijn. TenneT en Relined hebben in de ACM-procedure namelijk informatie verstrekt waaruit volgt dat TenneT delen van haar netwerk aan Relined ter beschikking stelt; in 2022 circa 1.550 kilometer. Aangezien de ACM geen breed onderzoek heeft gedaan is onduidelijk of dit medegebruik ook op mijn eigendom plaatsvindt. 

Daarbij weegt voor mij mee dat TenneT heeft toegegeven dat zij aan grondeigenaren vooraf geen toestemming voor gebruik door derde partijen vraagt. Pas als grondeigenaren bezwaar maken tegen commercieel gebruik van glasvezelkabels, dan zal TenneT een verzoek tot medegebruik weigeren.

De toestemming is in ieder geval niet vooraf – in de opstalovereenkomst en/of de gedoogplicht – geregeld, omdat in de hoogspanningsverbindingen alleen glasvezelkabels mogen worden aangelegd die ten dienste van die verbindingen staan. Commercieel gebruik op mijn eigendom, onder meer als openbaar elektronisch telecommunicatienetwerk, maar ook ander commercieel gebruik is dus niet toegestaan, althans niet in overeenstemming met eerdere afspraken en/of voorwaarden.

Gevolgen voor mijn eigendom
Ik ben eigenaar van het perceel/de percelen kadastraal bekend gemeente […], sectie […], nummer/nummers […]. Graag ontvang ik van TenneT een schriftelijke reactie, waarin duidelijk wordt gemaakt of mijn perceel/percelen nu bij Relined in gebruik zijn én of mijn perceel/percelen in het verleden bij Relined in gebruik zijn geweest.

Verder weiger ik (op voorhand) toestemming voor (commercieel mede)gebruik van de glasvezelkabels in de hoogspanningsverbindingen op mijn perceel/percelen door derde partijen (waaronder Relined) als openbaar elektronisch communicatienetwerk als bedoeld in Telecommunicatiewet of ander commercieel (mede)gebruik. Deze toestemmingsweigering geldt voor het ter beschikking stellen van onbelichte glasvezels (dark fiber) aan derde partijen (waaronder Relined) alsmede voor ander gebruik dan ter ondersteuning van de hoogspanningsverbindingen van TenneT. Ik ontvang graag de schriftelijke bevestiging van TenneT dat eventueel (mede)gebruik (door derde partijen) binnen dertig dagen na vandaag is beëindigd en beëindigd zal blijven.

Graag ontvang ik binnen dertig dagen na vandaag schriftelijk antwoord van TenneT.

Een kopie van deze brief stuur ik naar FPG.

Hoogachtend,

[…]
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